



Funded by European Union



Albanian Helsinki Committee



The Norwegian Helsinki Committee



Netherlands Helsinki Committee



Helsinki Committee for Human Rights in Serbia



Together for Life

REPUBLIKA E SHQERISE  
ORGANIZATA AQTIVIMPRORESE  
"Gruaja, Komuniteti, Mjedisi" - bashkitet dhe bashkitet e bashkuara  
CWE-143



## **“Parandalimi i ekstremizmit të dhunshëm dhe radikalizmit në Bashkinë Roskovec dhe zonat rurale në këtë bashki”**

**E martë, 20 Shkurt 2018, pranë sallës së kinemasë Roskovec**

Qendra “Gruaja, Komuniteti, Mjedisi” në bashkëpunim me Qendrën për Nisma Ligjore Qytetare ju ftojmë të merrni pjesë në aktivitetin ndërgjegjësues me temë, “Parandalimi i gjuhës së urrejtjes, dhunës, përjashtimit dhe diskriminimit të komunitetit rom-kontribut për një shoqëri pa ekstremizëm të dhunshëm dhe radikalizëm”

Ky aktivitet ndërgjegjësues organizohet në kuadrin e zbatimit të projektit “Parandalimi i ekstremizmit të dhunshëm dhe radikalizmit në bashkinë Roskovec dhe zonat rurale në këtë bashki”.

10:00-10:15 Fjala e mirëseardhjes

Ronada Hoxha, Drejtore Ekzekutive, Qendra  
“Gruaja, Komuniteti, Mjedisi”  
Av. Aurela Bozo, Drejtore Ekzekutive, QNL

10:15-10:30 Në vend të Hyrjes: ekstremizmi i dhunshëm dhe radikalizmi; kuptimi i tyre dhe problematika konceptesh.

Av. Aurela Bozo dhe Av. Arbër LLOSHI

10:30-11:15 Historiku, evolucioni dhe faktorët që ndikojnë në zhvillimin e ekstremizmit të dhunshëm, radikalizmit dhe terrorizmit. Mjetet për parandalimin e tyre dhe roli i familjes dhe institucioneve vendore.

LL.M. Av. Arbër LLOSHI

11:15-11:45 Parandalimi i gjuhës së urrejtjes, dhunës, përjashtimit dhe diskriminimit të

komunitetit rom-kontribut për një shoqëri pa ekstremizëm të dhunshëm dhe radikalizëm;

Av. Aurela Bozo, Drejtore Ekzekutive, QNL

11.45-12.30 Pyetje dhe Diskutime

12.30 Kafe për pjesëmarrësit

Mbyllja e aktivitetit

---

Ky projekt zbatohet nga Qendra “Gruaja, Komuniteti, Mjedisi” në bashkëpunim me Qendrën për Nisma Ligjore Qytetare dhe mbështetet financiarisht nga projekti “Shoqëria Civile kundër Ekstremizmit të Dhunshëm” i cili financohet nga Bashkimi Evropian dhe zbatohet nga Komiteti Shqiptar i Helsinkit, Komiteti Norvegjez i Helsinkit, Komiteti Holandez i Helsinkit, Komiteti i Helsinkit për të Drejtat e Njeriut në Serbi dhe shoqata “Together for Life”, Shqipëri.